

# 学校 2023 年骨干教师（学科带头人）高级研修班顺利举行

为进一步推进工学一体化技能人才培养模式改革，促进教师专业化水平提升，高质量推进“三名工程”建设不断深入，6月11日至13日，2023年成都市技师学院骨干教师（学科带头人）高级研修班在江苏省常州技师学院顺利举行，学校教务处及相关学院教学负责人、教研室主任、骨干教师共计30余名教师参加了本次培训。





本次研修采取专题讲授和现场教学相结合的形式开展，专题讲授由常州技师学院教师团队分别就一体化课程开发技术规程、课程标准转化与设计方法、课程考核方案设计等内容进行深入解读和分享，现场参观了龙城工匠馆、世界技能大师工业机械项目集训基地，学习教学改革、产教融合、实训室建设等方面的建设经验和成果。研修期间，参培教师就一体化课程开发、一体化课程改革、深化产教融合等方面与常州技师学院教师进行交流讨论。





为期 3 天的研修，参培教师纷纷表示不仅收获了一体化课程开发的专业知识和技能，还拓宽了视野，为后续一体化课程改革提供了有益的参考和借鉴。学校也将结合实际，将本次学习成果转化为推动学校一体化教学改革的举措，进一步促进学校人才培养质量的提升。



